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ATA nº 327 ATA da sessão pública para o recebimento e abertura da “Documentação 

de Habilitação” e “Propostas Financeiras” referentes ao EDITAL N.º 
035/2012 – CONCORRÊNCIA  (Processo n.º 59510.002848/2012-16), 
que tem por objetivo a execução das obras relativas à construção de 50 
(cinqüenta) pequenas barragens de acumulação de água nos municípios de 
Gameleirs, Mato Verde, Lagoa dos Patos, Luislândia, Bonito de Minas, 
São Francisco, Monte Azul, Japonvar, Brasília de Minas e Mirabela, 
localizados na área de atuação da 1ª Superintendência Regional da 
Codevasf, estado de Minas Gerais. 

 
 
Às 09h00 (nove horas) do dia 20 (vinte) de dezembro do ano de dois mil e doze, no auditório da 1ª 
Superintendência Regional da Codevasf, situado na Av. Geraldo Athayde n.º 483, em Montes Claros, 
estado de Minas Gerais, sob a presidência do servidor NADILSON KLEBER BARBOSA SILVA, 
titular da Secretaria Regional de Licitações – 1ª/SL, em assessoria à Comissão Técnica de Julgamento 
designada pela Determinação nº 139, de 17/12/2012, composta pelos servidores  ALEXANDRE 
GENILDO MONÇÃO, na qualidade de Presidente, CLEBER CAMARGO MONTES e 
FRANCISCO WELLITON MONTEIRO, na qualidade de membros da mesma comissão, e mais as 
licitantes ALS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES,  representada pelo Sr. Luciano Porto Ortiz – CPF 
nº 836.757.101-06; CONSTRUTORA DATHA LTDA., representada pelo Sr. Danilo de Oliveira Jorge 
– CPF nº 057.941.306-36; MÁRCIO MÁQUINAS LTDA., representada pelo Sr. José Roberto de 
Jesus Júnior – CPF 802.205.256-68; CONSTRUTORA PAIVA SILVA LTDA.,  representada pela 
Sra. Eliane Mendes Silva – CPF 066.623.776-00; MAIS CONSTRUTORA LTDA., representada pelo 
Sr. Bernardo Oliveira de Lima Sousa – CPF 055.461.446-45; LOCTRANS TRANSPORTES LTDA., 
representada pelo Sr. Afonso Jorge Vieira Magalhães – CPF 776.151.906-49; e FOMENGE 
ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Renato Roberto de Oliveira – CPF nº 097.940.176-39, 
reuniram-se para o recebimento e abertura da “Documentação de Habilitação” e “Propostas 
Financeiras” de que trata o Edital nº 035/2012 (Concorrência), cujo objetivo já se encontra descrito no 
preâmbulo deste documento, registrando-se que 05 (cinco) empresas retiraram o Edital no portal 
www.comprasnet.gov.br e que outras 08 (oito) enviaram a Guia de Retirada do Edital. Instalada a 
sessão, o titular da Secretaria Regional de Licitações fez uma explanação dos objetivos da presente 
licitação e prestou os seguintes esclarecimentos: a) que o Aviso de Licitação do Edital, na modalidade 
de “Concorrência”, foi disponibilizado nos sítios www.codevasf.gov.br e www.comprasnet.gov.br; b) 
que foi publicado no Diário Oficial da União, de circulação nacional, do dia 19/11/2012, no Jornal Hoje 
em Dia de Belo Horizonte, de circulação estadual, do dia 17/11/2012, e no Jornal de Notícias, de 
circulação local, do dia 17/11/2012; e c) que foi afixado no Quadro de Avisos da Codevasf, no 
endereço citado no preâmbulo do Edital em apreço. Dando prosseguimento, passou-se ao 
credenciamento dos representantes das empresas presentes, constatando-se que as mesmas se 
encontram aptas a pronunciar no processo, e, em seguida, as licitantes foram convidadas a entregar os 
dois invólucros, contendo no nº 1 a “Documentação de Habilitação”, e o nº 2 a “Proposta Financeira”. 
Em seguida, passou-se à abertura do invólucro nº 1 das licitantes participantes, tendo sido informado às 
mesmas que a Comissão Técnica de Julgamento, juntamente com os presentes, rubricarão os 
documentos contidos neste invólucro, cuja análise será realizada oportunamente e o resultado 
comunicado aos interessados, quando então abrir-se-á o prazo recursal para as manifestações que 
julgarem necessárias. Os documentos contidos no invólucro n.º 1 das licitantes participantes ficarão à 
disposição, para fins de vista, na Secretaria Regional de Licitações – 1ª/SL, por um prazo de 24 (vinte e 
quatro) horas, contado a partir do encerramento da presente sessão. Concedida a palavra às licitantes 
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participantes, disseram nada ter a declarar. Registre-se que o representante da empresa LOCTRANS 
TRANSPORTES LTDA. – ME, Sr. Afonso Jorge Vieira Magalhães, se retirou da sessão pública, 
motivo pelo qual o mesmo não assina a presente ata. Em seguida, a Comissão Técnica de Julgamento e 
os representantes das licitantes presentes à sessão rubricaram os fechos dos invólucros nº 2 – 
“Propostas Financeiras”, que permanecerão sob a guarda e responsabilidade da Secretaria Regional de 
Licitações até a data a ser marcada para sua abertura. Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por 
encerrada a sessão, lavrando-se a presente ATA que, depois de lida e achada conforme, vai por todos 
os presentes assinada. A sessão encerrou-se às 11h30 (onze horas e trinta minutos). Eu, CHRISTINE 
NARA PEREIRA SARMENTO, a elaborei, a digitei e também a assino. Montes Claros, 20 de 
dezembro de 2012 _____________________________ 
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